Examen 6° CB - Diciembre 2012

Ejercicio 1:

Una Poblacién de Conejos que inicialmente era de 200 ejemplares se reproduce en cautiverio, la tasa anual de crecimiento de la poblaciones es
del 34%.

a) Determine una funcion que represente la poblacién de conejos a lo largo del tiempo t.
b)  Si tomamos como t=0 el afio 2004, ;Qué poblacién hay en la actualidad?
c) ¢Cuanto tiempo debe pasar aproximadamente para que la poblacién sea de 1000 conejos?

Ejercicio 2:

Se les ha tomado el peso a cuarenta alumnos; estos son los resultados obtenidos

6060 6555 63 48 45 38 47 65 36 47 62 63 47 52 76 74 65 50
5059 545256 57 48495050 61 5958 4549 52 5252 48 48
a) Haz una tabla de frecuencias agrupando los cuarenta datos en 6 intervalos.

b)  Utilizando los intervalos anterioresy las frecuencias obtenidas, construye un Histogramay una Ojiva
c) Determinamedia, medianay desviacion tipica.

Ejercicio 3:
X
a) Enuncia el Teorema de Bolzano. Dadala funcion g (X) =€ +X+ 2 determina las raices de la funcién con un error maximo
de 0.02.
i i : N . . i h _y2 3
b)  Define derivada en un punto y aplica la definicién de derivada para determinar la derivada de (X) = X" —oXenx=2.

x2+1‘£3

c) Define valor absoluto y resuelve

Ejercicio 4:

2_
wa DR/ F(x)= X =4
—2X+6

a) Determina dominio, ordenada en el origeny estudia signo.
b)  Estudialimites laterales y limites en el infinito. Determina asintotas.
c) Representa graficamente estudiando crecimiento.
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